

J.... državu koja Adris nema!

Scritto da Silvano Zilli

Venerdì 03 Settembre 2010 09:49 - Ultimo aggiornamento Mercoledì 22 Settembre 2010 17:22

Predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović, 28. kolovoza 2010. godine, posjetio je Adris grupu. U Kanfanaru je obišao Tvornicu duhana a u Rovinju gradilište budućeg hotela s pet zvjezdica, uz pratnju župana Ivana Jakovčića, rovinjskog gradonačelnika Giovannija Sponza i poslovodstva Adrisa na čelu s Antom Vlahovićem. Isti scenarij odigravao se 8. svibnja 2008. godine kada je ondašnji Predsjednik Republike Hrvatske Stjepan Mesić posjetio Adris grupu. Tada je, nakon što je pohvalio Adris grupu kao vodećeg nacionalnog ulagača u proizvodnji i gospodarskog izvoznika, na novinarsko pitanje "što misli o monopolu TDR-a na našem tržištu koji će nestati ulaskom Hrvatske u Europsku uniju" lakonski odgovorio : "- Hrvatska ima otvoreno tržište i mi nemamo monopola u prodaji cigareta. TDR izvozi pola svoje proizvodnje, ima tehnološki usavršenu proizvodnju pa traži i nova tržišta u i van Europe" ("Glas Istre" od 9. svibnja 2008. godine, članak Alda Pokrajca pod naslovom: "Mesić: nakon razminiranja proizvodnja zdrave hrane"). Zapanjujući i ponavljam lakonski odgovor, osobito od strane jednog Predsjednika.

Sadašnji Predsjednik Ivo

Josipović, dvije godine kasnije, također u posjeti Adris grupi, izjavljuje da "u vremenu ekonomske krize želio sam posjetiti jednu od naših najpropulzivnijih tvrtki Adris grupu, koja se dokazala i na domaćem i na inozemnom tržištu. Po informacijama koje sam dobio, Adris je među deset najprofitabilnijih hrvatskih tvrtki jedina koja je u domaćem vlasništvu, što je isto tako pozitivno. Adris grupa je tvrtka koju bi svaka država mogla samo poželjeti" ("Glas Istre" od 29. kolovoza 2010. godine, "Josipović protiv neprimjerenog opterećivanja Adrisa" od Alda Pokrajca).

Sasvim je

očigledno da se hvalospjevna politika Pantovčaka napram Adris grupe održala i ostala jednakom neovisno o tome tko na Pantovčaku sjedi. Što dakle reći na činjenicu da Predsjednik države dolazi u posjet i pohvaljuje jednu privatnu duhansku industriju, k tome i monopolističku gospodarsku djelatnost (zahvaljujući državnoj politici, bilo desne ili lijeve orijentacije) koja svojim poslovanjem narušava najveću ljudsku vrijednost odnosno zdravlje?! Nije li to u najmanju ruku amoralno, neetično i stoga degutantno. Takvo što se ne bi smjelo događati u niti jednoj zemlji europske demokracije, niti bi si Predsjednik ikoje europske demokratske države takvo što smio priuštiti. No, u Hrvatskoj je to moguće, štoviše gotovo je postalo pravilo - što samo po sebi dovoljno govori o samoj državi, državnoj politici i državnim poglavarima.

Učestale posjete Adris grupi od strane Predsjednika Republike i podržavanje svega što Adris grupa radi i namjerava ubuduće realizirati samo je potvrda da Pantovčak jako dobro surađuje sa duhanskim monopolistom, najvećim distributerom tiska i cigareta te turističkim divom u Hrvatskoj, odnosno sa "krupnim kapitalom", koji na taj način može i dalje bezbrižno stjecati novi kapital, novi profit neovisno o svemu ostalom pa i o općim javnim interesima.

Ovih smo dana imali priliku pročitati kako je rovinjska tvornica ribljih konzervi "Mirna" (koja proizvodi već 133 godina), s 32 ribarskih broda i 1.600 zaposlenih svojedobno proizvodila 50 milijuna konzervi godišnje (koje su se izvozile u cijeli svijet). Danas je ta tvornica spala na tek 170 radnika i proizvodnju na manje od 15 milijuna konzervi godišnje, pa se nameće pitanje: nije li trebalo da Predsjednik Republike Hrvatske posjeti tvornicu ribljih konzervi "Mirna" i upozna se s barem dijelom nagomilanih problema, osiguravanja uvjeta dugoročne proizvodnje s ciljem da se poboljša poslovanje i makar u manjem dijelu povrate zlatna vremena u kojima je nezanemariv dio građana Rovinja živio upravo zahvaljujući toj prehrambenoj tvornici?! Zasigurno bi bilo primjerenije.

P.S.

Dana 6. rujna 2010. godine, predsjednica Vlade Republike Hrvatske, Jadranka Kosor, posjetila

J.... državu koja Adris nema!

Scritto da Silvano Zilli

Venerdì 03 Settembre 2010 09:49 - Ultimo aggiornamento Mercoledì 22 Settembre 2010 17:22

je Adris grupu (uz isti scenarij, u Kanfanaru je obišla Tvornicu duhana a u Rovinju gradilište budućeg hotela s pet zvjezdica, uz pratnju župana Ivana Jakovčića, rovinjskog gradonačelnika Giovannija Sponza i posloводства Adrisa na čelu s Antom Vlahovićem). Hvalospjevna politika nije izostala ni ovom prigodom ("Glas Istre" od 7. rujna 2010. godine, "Ovdje i Vlada može dobiti dobre ideje. Nakon predsjednika Josipovića i premijerka Kosor posjetila Adris grupu" od Alda Pokrajca).